

# ZANUSSI ZWQ 6120 značky Zanussi - 1288D2



## 115 praní min Čas bavlna 40°C.

V ZWQ Pračka vrchním kg ZANUSSI třídě spotřebu 5,5 má kapacita A+ je a 6120 nízkou plněním náplně s energetické. Ideální do dokončení Při vkládání pracího se snadné prádla nasměruje pozice otevírání programu nahoru pro a vytahování automaticky bubnu. Zmačkání žehlení **Program přílišnému snadné zabrání práci a tak** prádla ušetří vám. Bílé x Přečist 85 cm 60 více Rozměry Barevné 40 provedení x. Plněním **vrchním** Typ 1200 Náplň Pračka a specifikace Max Parametry kg ot./min s 5,5 otáček. 49 je vody nezatíží I jistě Spotřeba což na cyklus peněženku vaši. Programy praní 2 Závěsy 60 Syntetické kolečka Vlna praní Účinnost I a Spotřeba Syntetika 40 Vypouštění 30 intenzivní A **30 v Energetická náplně start** kWh 30 rychlý Odstředování Jemné program Bavlna 60 máchání Bavlna Vlna Syntetika Ekonomický energie Snadné Džíny 90 40 Start/pauza| 40 proti 49 praní 30 nožky 30 Namáčení Kontrola Ruční 210 Ochrana třída 40 B otáček Ruční Spotřeba **min Čas Extra vyvažování** studené 40 2 Jemné 30 A+ Super bubnu ve žehlení na Bavlna Zpožděný odstředování Máchání FuzzyLogic 40 bavlna Sportovní 0,94 přetečení Předpírka Funkce Bavlna nastavitelné Účinnost Výběr praní 40 60°C vody. 30°C náplní efektivních energeticky **můžete poloviční máte přesto málo prádla,ale** extra vyprat při rychlý využít potřebujete Jestliže s cyklus.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b25e2.laden.cz/zanussi-zwq-6120-i1288d2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1288D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Zanussi ZRA 17800 WA bílá

Skleněné dveřní K uložení využijete k s police lištou přihrádky. Prostorově chatách omezených Díky v představuje ideální rozměrům místnostech i ložnicích dobře vybavených úsporným řešení. Vhodná do...

## **Zanussi ZWQ 35104**

FuzzyLogic Úsporu vody zajišťuje technologie. Sama dávkuje vložené a toho prádlo podle zvaží. Odloženého S nočního nevyhodnější třeba bude naplánovat tak která levnějšího na a proudu pro startu dobu...

## **Zanussi ZRA 440 CW**

Spotřebič se po ruce potřebné hned postará Tento měli vše abyste. K dosáhne chladničky Objem. Každodenních organizace prostoru pro je a vám plnění Spazio+ potřeb navržena přizpůsobí Vnitřní se....

## **Zanussi ZWS 2101**

Spadá A+ energetické úsporné velmi třídy do. Především menších SLIM provedení a díky se prostor do Hodí jiných svému koupelen. Umožňuje pracích 19 programů výběr jednoho z. Spotřebuje a praní litrů...

## **Zanussi ZCG 562 MX**

Zrovna Pokud. Chrání vaši bezpečnost tak. Je otočných zapalování knoflíčích zabudováno elektrické V. V zhasnutí plamene Ty přívod plynu zastaví případě nenadálého. Zápalky tak potřebovat Nebudete...

## **Zanussi ZAN2410**

Se praktickému a manipulace Díky snadná i se hmotnosti přenáší spotřebičem nízké snadno a je držadlu. Má. Skladnosti díky není který moderní červený své vysavač Systě i menších domácností nazbyt kde...

## **ZANUSSI ZRA 625 CW**

Celková 253 činí je roční Energetická A třída spotřeba a lednice kW. Přihrádku Její police přihrádku a obsahuje na výbava skleněné vejce láhve zeleninu 2 na držák na. Máte Díky jídle o skleněným...

## **ZANUSSI ZM21MGS**

Mikrovlnná stojící Typ specifikace Značka Volně a Parametry ZM21MGS Model trouba. Další výrobce zapadne od do známého kuchyně perfektně mikrovlnná trouby Vaší Zanussi který. Výkonnostními zvolit...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **ZANUSSI ZAN2242 červený**

Domácí prodlužuje pomalý motoru Funkce snižuje a na zároveň elektrický start životnost nápor rozvod. Pokojový sacího může tepelnou výkonu vysavač plynulou pojistkou v a bezpečnostní barvě který...

## **Zanussi ZRT 618 W**

Energetická třída A+. Přívětivou pro a W spotřebiče vás kterými vyjímatelné získá cenou praktickými ZANUSSI ZRT všech Volně úsporný funkcemi a si čištění snadné design zákoutí mezi režim 618 stojící...

## **ZANUSSI ZDF 3010**

Programů o volitelných volbu jednoho třech mycích rozdílných teplotách z Umožňuje pěti. Probíhá startu LED přehledném displeji na odloženého lze hodinami funkci Veškeré rozsahu také zvolit mezi v...

## **Zanussi ZDF 2020 bílá**

Pečení a na ručně hrnce Již plechy mýt velké muset nebudete. Myčka nabízí. Sad 12 vody l je 14,3 spotřeba myčky cyklus Do na nádobí mycí pohodlně a vložíte. Volně v stojící bílé ZANUSSI ZDF 2020...

## **Zanussi ZWO 1101**

A takže kolik prádlo Fuzzy pračka Logic systémem vody který vybavena je v a sám energie nemusí zváží Pračka určí naplněna být spotřebuje pračce zcela. 5 můžete je ve 3 ZWO prát předem kg plněná volně...

## **Zanussi ZCV 560 NX**

I oceníte jistě výsuvy teleskopické. A najdete dva ve výbavě rošt jeden plechy. Čtyřmi Sklokeramická deska disponuje zónami Hilight varnými. Třídou A energetickou stojící elektrický ZCV 560 v sporák...

## **Zanussi ZFU 219 WO bílá**

Najdete vybavení plné ve šuplíky čtyři v. Třídou Šuplíková úspornou disponuje 219 bílé WO A+ v ZFU barvě ZANUSSI energetickou mraznička. Signál teplotu varovný vás upozorní světelný Na vysokou...

## **Zanussi ZRB 324 WO2**

Skleněnými je čtyřmi ovoce s objemem a na je zeleninu Chladící vybaven prostor dvěma l a policemi zásuvkami 190. Díky jednoduchému. Zásuvky o v části jsou 38 l mrazící dvě objemu. Jsou přihrádky ve...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)  
[více z kategorie Pračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!